

INFORMAȚIE DE PRESĂ

Mandatele membrilor Directoratului OMNIASIG au fost prelungite pentru încă 4 ani

București, 7 mai 2014

În cadrul ultimei ședințe a Consiliului de Supraveghere al OMNIASIG Vienna Insurance Group din luna martie 2014 au fost prelungite pe o perioadă de încă 4 ani mandatele membrilor Directoratului companiei:

- **Mihai TECĂU** – Președinte Directorat
- **Rafal MOSIONEK** – Membru Directorat
- **Costi STRATNIC** – Membru Directorat
- **Daniela COVĂCESCU** – Membru Directorat

Această decizie subliniază încă o dată încrederea pe care Vienna Insurance Group o acordă companiei OMNIASIG și conducerii sale.

De asemenea, OMNIASIG VIG a primit deja și avizul Autorității de Supraveghere Financiară (ASF) pentru prelungirea mandatelor membrilor Directoratului mai sus menționați.

Domnul Artur Borowinski (Vicepreședinte Directorat până la 30 aprilie 2014) a preluat, începând cu data de 1 mai 2014, funcția de CEO al companiei Compensa Vienna Insurance Group Life and Non-Life din Polonia. OMNIASIG VIG urmează să propună în termenul legal o nouă persoană în cadrul Directoratului pe funcția rămasă vacantă după plecarea dlui. Borowinski

OMNIASIG Vienna Insurance Group este una dintre cele mai mari și mai stabile companii de asigurări generale din România, având un portofoliu de peste 100 produse și o rețea teritorială extinsă. OMNIASIG VIG este o societate administrată în sistem dualist, a cărei conducere este asigurată de Directorat, sub supravegherea și coordonarea Consiliului de Supraveghere. Capitalul social al companiei este în valoare de 439.645.433,5 lei. În prezent, Vienna Insurance Group, prin toate companiile membre, este pe primul loc pe piața asigurărilor din România.

Vienna Insurance Group (VIG) este principalul expert pe piața asigurărilor în Austria precum și în Europa Centrală și de Est. Grupul cu o tradiție îndelungată, branduri puternice și o relație apropiată cu clienții este format din aproximativ 50 de companii din 25 de țări. VIG are o experiență de 190 de ani în domeniul asigurărilor. Având aproximativ 23.000 de angajați, Vienna Insurance Group este lider incontestabil pe principalele piețe unde își desfășoară activitatea. Grupul se bucură de o poziționare excelentă, care îi permite să valorifice oportunitățile de creștere pe termen lung, într-o regiune cu 180 de milioane de locuitori. Vienna Insurance Group este compania cel mai bine cotate dintre emitenții care fac parte din ATX, indicele principal al Bursei de Valori din Viena. Grupul este, de asemenea, listat la Bursa din Praga.

Contact:

Mădălina Constantin, PR Manager

OMNIASIG Vienna Insurance Group

Aleea Alexandru, nr. 51, Sector 1, București

Tel. 021.405.74.20, 0372.187.420

www.omniasig.ro